
 

 

 

 

 
 
 
９月 12日より、新チームとして初めて臨んだ新人体育大会が行われました。選手たちはいろいろな経験をしてくれたようです。 
各部の感想を紹介します。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
結果を残すことは簡単ではないことを多くの生徒たちは感じてくれたようです。大切なのはそこで「何」を感じ、考え、この後どう
取り組んでいくのかを仲間たちと共有することです。一人では難しいことでも皆と一緒なら近づくことができる。そうした可能性に
つながると思います。 
 頑張っている姿は見ている人たちを元気にします。「頑張る姿はカッコイイ」、大事なことに生徒たちは気づいてくれたようです。
今後の活躍に期待しています。 
 朝晩、涼しい日が続くようになりました。今後も生徒の安全に留意しながら、日々の学校活動を進めてまいります。地域、保護者
の皆様のご支援よろしくお願いいたします。 

日 月 火 水 木 金 土 
10月1 ２ ３ 4 ５ ６ ７  

生徒会認証式 
なし日程 

諸活動停止 
SC来校 

小中陸上親善
大会 
諸活動停止 
ノー部活動デー 

諸活動停止 
なし日程 
PTAフェス
タ実行委員 

後期教育実習
終了 
中間テスト 

 

８ ９ １０ １１ １２ １３ １４  
スポーツの日 中間再試 

専門委員会 
なし日程 
合唱昼練習開始

（～11/10） 

ノー部活動デー 

表現力英語 
なし日程 
中央委員会 
進路セミナー 

漢検 
さかえフェスタ

準備（体育館校

庭放課後準備） 

なし日程 

さかえフェ
スタ 

１５ １６ １７ １８ １９ ２０ ２１  
支援担当訪問
特別日課 

なし日程 
SC来校 
 

ノー部活動デー 

2年職業講演会 

市内駅伝大会 

なし日程 
１年スキー教
室保護者会 

ふれあいデー 
なし日程 
市内駅伝大会
予備日 

 

２２ ２３ ２４ ２５ ２６ ２７ ２８ 
 生徒朝会全校

朝会51234 
表現力振り返り 

なし日程 
パートリーダー

会議  

なし日程 
ノー部活動デー 

 

なし日程 なし日程 市民文化祭 

２９ ３０ ３１ １１月１日 2 ３ ４ 

市民文
化祭 

 SC来校 
なし日程 

なし日程 
ノー部活動デー

給食後放課 

彩の国教育の日 

なし日程 
専門委員会 

文化の日  

５ ６ ７ ８ ９ １０ １１ 
 表現力音楽 なし日程 

パートリーダ
ー会議 

ノー部活動デー 

３年東部地区学

力検査 

１，２年実力テス

ト・テスト日課 

なし日程 
中央委員会 

なし日程 創立 50 周
年式典 
合唱コンク
ール 

１２ １３ １４ １５ １６ １７ １８ 
P 連レ
クリエ
ーショ
ン大会 

合唱コンクー
ル振休 

県民の日 
学校閉庁日 

ノー部活動デー 

 

3 年生期末テ
スト 
テスト日程 

3 年生期末テ
スト 
テスト日程 
諸活動停止 

 

１９ ２０ ２１ ２２ ２３ ２４ ２５ 
グラン
ドゴル
フ 

3年期末再試 
3 年三者面談
期間（～30） 

3年期末再試 
SC来校 
ふれあいデー 

市内合同音楽会  
1，2年期末 
テスト日程 
 

勤労感謝の日 
 
 
諸活動停止 

1，2年期末 
テスト日程 

みさと子ど
もフォーラ
ム 

２６ ２７ ２８ ２９ ３０ １ ２ 
グラン
ドゴル
フ予備
日 

１，2 年期末再

試 

表現力振り返り 

１，2 年期末再

試 

 

ノー部活動デー 

 

なし日程  市P連研究
大会 
三行詩表彰
式 

令和 5 年 9月 29 日 第 6号 生徒数 1 年 145 名 2 年 158 名 3 年 141 名 計 444 名(10/1 現在) 

頑張る姿はカッコイイ 
校長 牧野 正 

〇バレー部では、夏休みなどを通して新人戦に向けた練習をすすめてきました。新人戦では残念な結果になりましたが、チーム
一人ひとりが反省点や改善点を見つけることができたと思います。それを全体で共有し、次の学総に向けて一生懸命練習をす
すめていきたいです。                                                 （女子バレーボール部 木暮倭花さん） 
〇新チームとなり、不安を残しながらの大会でしたが、陸上部全体の目標である「人間性」に向き合い、1、2年生に関わらず、
一人ひとりの意識が行動に表れ、その結果が「自己ベスト」、「県大出場」、「入賞」なのだと感じました。そして、まだスタートを
切ったばかりなので、これからも人間性の向上に向けて全員で成長していきます。  （陸上競技部 石川清麗さん） 
〇バドミントン部では、基礎打ち、パターン練習、体力向上など、大会でよいプレーができるよう練習してきました。大会では初
勝利し、喜ぶ姿を見せる一方で、悔しい思いをしている人がほとんどでした。これからの練習では基礎練習により一層力を入
れて取り組んでいきます。そして、来年度の学総で男女とも団体県大会出場という目標を掲げて頑張っていきます。 

（バドミントン部 漆原栞那さん） 
〇女子バスケットボールでは、新人戦に向けてシュート練習や対人、個人技能を強化するメニューを行ってきました。今回は悔
しい結果になってしまいましたが、最後まで全員で諦めずに戦い抜くことが出来ました。今回の結果をこれからの練習や試合
に活かし、「辛いときこそ全力で」をモットーに冬季リーグや学総では一勝でも多く勝てるよう、これからもチーム一丸となって
頑張っていきたいです。                                            （女子バスケットボール部 金刺和未さん） 
〇大会に向けて頑張ってきたことは、自分の課題を見つけ、それを直すことです。試合を通じて感じたことは、一人ひとりがそれ
ぞれの目標に向かって頑張っている姿がかっこいいということです。これからの目標は今回の試合ではバックハンドストローク
でミスすることが多かったので、バックハンドで打ち返し、コート内に入れられるようにします。 

（女子ソフトテニス部 齋藤星さん） 
〇今回の大会に向け、点を取るために攻撃の練習をしました。その結果、試合でも得点できることが多くなりました。同時に守
りが浅くなり、点を取られることも多くなってしまったので、これを糧に守備練習をし、次の大会では少しでも多く試合に勝てる
よう頑張ります。                                                                 （卓球部 小林千真さん） 
〇男子バスケットボール部では夏休み中、地区ベスト4という目標に向け練習してきました。新人戦ではベスト4という結果を残
すことができましたが、決勝に進むことは出来ず、とても悔しい結果でもありました。これからは「追う側」だけではなく、「追われ
る側」の立場としても1回の練習を大切にし、学総に向け、技術向上をしていきたいです。  

（男子バスケットボール部 佐竹悠和さん） 
〇剣道部では、新人戦に向けて基本打ち、自稽古等の練習を行ってきました。今回の大会で団体３位という結果を残せてうれ
しかったです。また、日々の練習が記録につながるのだと実感することもできました。これからも部員と一緒に多くの試合で記
録を残していきたいです。                                                         （剣道部 三上咲子さん） 
〇野球部では、新人戦ベスト4を目指して毎日練習を重ね、試合に挑みました。一人ひとりが声を出して励まし合い、つないで
点を重ね、ベスト4という目標を達成することができました。来年の学総では「優勝」という目標を掲げ、課題だった「試合の入
り」を意識して練習し、県大会に行けるよう頑張っていきます。                            （野球部 中井佑蓮さん） 
〇大会では残念な結果となってしまいましたが、この結果をいかしてサッカー部の目標である「県大会出場」を達成できるよう
に頑張りたいです。                                                         （サッカー部 川端琉之祐さん） 



学校公開（選択制説明会・育成会・校長連絡協議会・異校種体験） 
9 月はいろいろな方に学校内を見ていただきました。保護者・地域・来年度の新入生対象に学校

公開を 9月 8日午前中・9日に行いました。来校者数は市内中学校の中でトップクラスの 500名を
超えました。また同じ 9 日に栄中学校区青少年育成会も実施しました。また 20 日には市内の校長
先生方が参観しました。そして 26日には新和小学校の先生方が午前中来校してくれました。 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

新人体育大会  
 
 

 

学校公開 選択制説明会 

育成会 校長連絡協議会 

 

英語弁論大会 8 月 31 日に、市内英語弁論大会が実施されました。夏休
み中に何度も学校で練習をして本番に臨んでいました。 

 

校長面接始まる 

本校の読書活動 ～ 先生方のおすすめの本 ～須藤廉 教諭～ 

今回紹介するのは「高熱隧道」という本です。最近はあまり本を読む
機会が多くないのですが記憶に残る作品なので紹介します。 
 黒部第三ダムの建設のために奮闘する作業者たちの様子を記録したも
のになります。プロジェクト X においてその様子が取り上げられたり、
第四ダムについては「黒部の太陽」という映画にもなっています。当時
の日本の背景と自然に立ち向かうしかない作業員の極限状態での様子な
どダムの建設という明るいニュースの裏で作業員たちの命をかけたトン
ネルの開通への様子が大変さや過酷さを感じさせます。重い内容ですが
すごさを感じる作品です。 

校長先生との面接に廊下で待っている人たちは皆、緊張
感をもって臨んでいるのが判ります。 

 

西武ライオンズジュニアユース選出 

11月に伊豆で開催される、第21回全
国中学生都道府県対抗野球大会へ向け
て日本一を目指す埼玉西武ライオンズジ
ュニアユース（埼玉県選抜）が8月22日
に発足し、３年１組の水脇将大さんが見事
メンバーに選出されました。 
大会での活躍を期待してみんなで応援
しましょう！ 
 

全国ＪＯＣジュニアオリンピッ

クカップ夏季水泳競技大会  

アーティスティックスイミング 

8 月 22 日～2５日に神奈川県横浜国際
プールで上記大 
会が実施されま 
した。鹿住望充さ 
んがソロで 5位 
チームで 2位の 
成績を収めました。 
 

異校種体験 


